

我省文化“绣球”抛向上海

安徽文化产业首次出省交易,交易底价累计达317亿元

星报讯(记者 宛月琴) 动画连续剧“黄山传奇”“九华小和尚”、合肥三国文化产业园、“江淮车谷”汽车文化主题公园……昨日,记者从合肥招投标中心了解到,本周五,这些颇具安徽特色的文化产权和文化产业项目将前往上海“招亲”,这也是安徽文化产权首次出省交易,交易底价累计达317亿元。

记者注意到,此次“前往”的文化产权

项目共有24个,文化产业项目共有12个,这些项目亮点不断。如仓颉馆·儒林出版科技产业园项目,将依托安徽出版产业强劲力量,整合国内出版行业全价值增值链的资源,打通产业链上下游之间的阻隔,建设集约化的出版发行业服务体系,加速出版行业创新成果的转化,形成资源与信息共享,物流与渠道互通,市场与利益共赢的出版发行科技产业园。

而位于包河区的合肥“欢乐星球”国际创意童玩城项目,就是依托合肥丰富的科教资源,通过建设创意主题公园,带动儿童相关产品的消费和发展。位于蜀山区的合肥“全球音谷”声音创意产业基地项目,则将以《中华音库》声音标本收集和存储技术为核心,专业经营声音主题的创意文化产品与服务业务,包括声音产品创意策划、产品研发与生产,技术平台建设、创意孵化和

园区管理,听觉体验、音疗保健、科普教育和科技旅游,最终成为合肥特色文化创意产业发展的新动力。

据合肥产权交易中心主任刘冰介绍,此次集体去上海推介的文化项目,涉及动漫、版权、影视剧、文化创意基地、商业文化开发等众多品种,通过走出安徽,将更好地扩大这些文化项目的影响,向更广范围“抛绣球”,也为安徽文化产权“走出去”交易提供样本。

今年,水电气价会怎样调整?

我省今年CPI将控制在4%左右



昨日记者从省物价工作会议上了解到,2011年我省居民消费价格上涨4%左右,这也意味着,今年我省的CPI将被控制在4%左右。 陈珏 记者 王玉



价格形势:复杂多变

昨日上午召开的全省价格工作会议上,重点明确了今年首要的价格工作就是价格总水平稳定。预期调控目标是全省居民消费价格上涨控制在4%左右。

在省物价局局长王建中的工作报告中,记者看到,当前和今后一个时期,输

民生价格:监管重点

CPI将被控制在4%,那么如何控制价格总水平上涨呢?

“多措并举稳定价格总水平。”省物价局

调节基金:全面建立

正在审议的《安徽省价格条例》对价格调节基金的征收管理等作了原则规定,有望上半年通过,省物价局将组织专门力量,研究全省统一规范的价格调节基金管

入型通货膨胀压力将逐渐增加;农产品价格的刚性决定其价格上涨将是长期趋势;上游产品价格向下流传导的压力加大;工资水平的提高、资本要素价格改革等,也将加大企业生产成本,价格形势趋于复杂多变。

局长王建中对记者说,今年将大力促进农产品生产,对与百姓生活密切相关的粮食、棉花、玉米、大豆等大宗农产品,全面加强监管。

理办法,报请省政府批准执行。

据悉,我省已经有11个市建立了价格调节基金,尚未建立的6个市,也会利用有利时机尽快建立价格调节基金。

价格改革:涉及住房、水、电、气

经济结构调整,促使我省经济发展全面转型,今年我省将充分发挥价格杠杆的调节作用,对部分价格进行改革。

房价:管起来

在商品房销售过程中,部分不良开发商会利用各种手段抬高销售价格。今年我省将对商品房销售价格和销售行为要“管起来”。加强政府保障性住房的价格管理,规范涉及保障性住房建设的收费行为,采取有效方法对商品房销售价格和销售行为进行监管。

电价:有望实行阶梯电价

国家今年将择机推行居民阶梯电价,我省今年将完善居民阶梯电价调整方案,做好实施前的准备工作。

据介绍,今年我省将积极争取国家支持,继续开展电力直接交易试点工作。实施更为严格的脱硫电价管理,根本在线监测数据,落实脱硫电价扣减政策。

天然气:有望建设上下游机制

今年,我省将根据市场供求和资源稀缺程度,合理疏导天然气价格,逐步理顺天然气和可替代能源比价关系,建立天然气上下游价格联动机制,让百姓有个合理的价格使用天然气。

供水:适时调整污水收费

目前我省合肥已经实行了阶梯式水价,但是其他地市还没有全面执行。今年我省内逐步推行阶梯式水价政策,县级价格部门将重点规范农村自来水建安收费和供水价格。

垃圾处理费问题上,今年将力争全省垃圾处理收费的开征率提高到50%以上,适时调整污水排污收费标准。

教育:完善幼儿园收费

今年我省将进一步规范各级各类教育收费。重点完善幼儿园收费政策,规范学前教育收费行为;降低中小学教辅材料价格;稳定公办高等教育收费标准,研究调整民办高等教育收费政策。

公路:严格收费标准

今年,我省将改革现行高速公路清障施救服务收费计费方法,规范高速公路清障施救收费行为,严格收费标准,严禁不法企业漫天要价。同时修订《汽车综合性能检测收费》、《联运业务收费管理办法》等,在春运前落实去年新出台的《运价细则》,稳定春运客运价格。

其他:都有政策出台

今年,还有望进一步扩大旅游参观点免费开放范围,加强有线电视收费监管,积极推动电信区域整合。

群众反映强烈的如金融服务、殡葬服务和各类培训收费,将提出解决对策,创新方法,大胆管理。

此外,今年将开展涉农、涉企收费、交通运输价格和垄断行业收费、成品油、天然气、水灯资源性产品价格检查、医药价格、教育收费、银行收费等专项或重点检查。

合肥今年物价还会“逗你玩”吗?

专家把脉新年价格走势:蔬菜理性回归,肉价平稳为主

星报讯(记者 王玉) 去年的“逗你玩”、“蒜你狠”等农产品价格不断上涨的形势还是让百姓心有余悸。即将到来的春节会怎样呢?昨日,合肥市物价局聘请的8位专家们,为该市2011年物价形势进行分析,把脉今年的价格走势。

蔬菜:理性回归

谈到2011年的菜价走势,原合肥市农业委员会专家吴学年分析认为,由于国家出台多项稳定市场价格的有效措施,在没

有大的自然灾害和突发事件前提下,菜价今年“应该有个理性的回归”,将总体趋于平稳。

安徽省农科院园艺所刘才宇认为,2011年,受成本供求状况和国家及省市相关政策影响,总体价格是上升的,不排除个别品种、个别时段价格下降。

肉价:平稳为主

生猪价格在去年经历了持续低迷状态后,价格一路上扬,生猪养殖开始扭亏为

盈,每头商品猪现在可盈利200元左右。来自合肥市畜牧水产局的于乐分析说:“目前合肥市生猪总量有所增长,由于生猪供应充足,猪肉市场价位进一步上升的空间不是很大,肉价将保持以平稳为主。”

随着春节的临近,猪肉需求量有所增加,猪肉价格会随之上涨;但另一方面,受储备冻猪肉投放市场影响,猪肉价格上涨幅度不会很大。

鸡蛋:批发价保持在4.3元/斤

安禽禽业有限公司吴继军介绍说,整个春节之前,稳中有升的趋势,春节后有所下降。预计下半年批发价可能高于4.3元/斤,零售价高于4.5元/斤。

至于粮食价格,来自合肥市粮食局的罗春说:“市场粮源相对充足,粮价继续大幅上涨的可能性较小。”预计,春节过后,大米市场将保持平稳运行。春节是面粉消费的旺季,不过,小麦储备充足,后期上涨空间不大。